ERRATA

On the cover of the October, 1958, issue of this journal, the word *issue* is misspelled and the numerals for the volume and number are incorrect; they should read:

Volume 25 Number 4

Cleveland Clinic Quarterly

Downloaded from www.ccjm.org on April 18, 2024. For personal use only. All other uses require permission.

48